infection

day2 Tasks
Hungarian (HUN)

EJCI

Fert6zott fa (Tree Infection)

Adott egy N csucsu gyokeres fa, valamint az R és M egész szamok. A csucsokat 1-tél N-ig

szamozzuk, az 1-es csucs a gyokér. Minden mas csucsnak egyetlen szul6je van a faban.

Ha egy s csucsot valasztunk, akkor az minden legfeljebb R tavolsagra lévé leszarmazottjaval
egyutt megfertz8dik, ahol a tavolsagot a cslcsok kdzotti élek szamaval szamoljuk. Tovabba, egy u
csucs akkor és csak akkor tekinthetd elérhet6nek a v csucsbodl, ha egyikik sem fertdzott, és a
kdztlk 1évé uton a fertdzott csicsok szama nem haladja meg az M értéket.

Minden egyes kivalasztott s cstcsra (1 < s < N) ki kell szdmolnod azon (u,v) csticspéarok szamat,
amelyeknél 1 < u < v < N és u elérhet6 v-bdl (és forditva).

Bemenet

A standard bemenet els6 sora harom egész szamot tartalmaz: N, R és M.

A masodik sor N — 1 egész szamot tartalmaz: p[2], p[3], ... ,p[N], a 2, 3, ... ,N csucsok szlileit.

Kimenet

A standard kimenetre N sort kell kiirni, mindegyikben egyetlen egész szammal: az s-edik sornak

tartalmaznia kell a parok szukséges szamat, ha a kivalasztott csucs az s.

Nem javasolt az std::endl haszndlata az Gjsor karakter kiirasara, helyette hasznald a "\n'
karaktert a hatékonysag érdekében.

1. példa
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Standard bemenet Standard kimenet

1322 16

12343668210111 4
15
55
66
36
66
55
66
45
55
66

66

A fenti kép s = 2 értéknek felel meg.
Az elérhet6 parok a kovetkezék: (1,13), (7,8), (7,9), (8,9).

Ez a lista nem tartalmazza az (1,2) part, mivel a 2-es csucs fert6z6tt. Hasonléképpen az (1,5) par
sem szerepel, mivel az 1 és az 5 kdzo6tti utnak harom fert6zott csucsa van (2, 3 és 4).
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Standard bemenet Standard kimenet
301 1
12 1

1

Korlatok

e 2 <N <500000

e 1 <pli] <i(minden2 <i < N esetén)
e 0<R<N-1

e 0<M<2xR+1

Részfeladatok

1.(20 pont) N < 300

2.(14pont) R=0

3.(15pont) M =2 x R+1

4.(10pont) M =2 x R—1

5.(16 pont) N < 5 000

6. (25 pont) Nincsenek tovabbi megkotések.
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